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Superior al Magistraturii

нотдкАкв

соNSТАТД:

mun. Chiqiniu

Completul de Examinare а Contesta{iilor пr. 2 al Colegiului Disciplinar
de ре liпgi C_onsiliul Suреriоr al Magistraturii iп соmропеп{й:Ргеgеdiпtе Anatolie MinciunaМеmЬгii Igor Мбпisсчrtй

examinind contestalia cet. smochin M*c.r i-р#irЪ:ý*' Inspec{iei
iчdj"iт._"], 501s-780p/m Ч 1] iy"i:2021, emise ре mаrgiпеа sesizйrii defruse la08 iunie 202l аsчрrа acliunilor judecёtorilor Dutca й4 Malii Ala, Guzun Маriа de
1а Curtea de Apel Chiginйu,

Argumentele sesiz5rii
La data de 08 iunie 2021 secretariatul Consiliului Sчреriоr al Magistrafurii аinregistrat рliпgеrеа lui Smochin Marcel, inregistratй са sesizare, ргiп Jаrе invocбpretinse_ac{iuni ilegale ale judecёtorilor Маriйuzuп, Ala Malii 9i Inu Out.u а. tuСчrtеа de Apel Сhi;iпйu

_ Sеsizагеа а fost rераrtizаtё pentru examinare inspectorului-judecёtor principal
Iоапа Сhirопе!.

Autorul sesizёrii а indicat сё, este раrtе in procesul civil la сеrеrеа de сhеmаrеin judecatй depusё de Smochin МаrсЪt impoiriva Ministerului .lustiliei |ivindconstataгea incёlcirii dreptului lajudecarea й ter-"n rezonabil а cauLei civile qisolicitй verificarea acliunilor jчdесёtоrilоr Маriа Guzun, Ala Malii qi Ina Dutca dela Сurtеа de Apel Chiginбu la examinarea cauzei civile пr. Za-l l7|/2l qi
constatarea neinfЬptuirii obliga{iilor се le revin, care constifuie abateri аisсфiИаrеgrav5i aplicarea sancliunilor disciplinare corespunzйtoare.

. Temei pentru tragerea la гёsрчпdеrе disciplinaгa а jчdесёtоrilоr autorul а
invocat prevederile аrt. 4 alin. t ) lit. g), j) 9i с) dЙ Legea cu рriчirе la rаsрЙdеrеа
disсфliпаrй а judecйtorilor, art.art. 12, 15, 22 alin. (i) rit. а; 9i Ь) a;i;;" 

""privire la statuful judecбtorului, art. 2 alin. (3) Ei аrt. i ii,. о q, iit. j) шп ЪоЪr с"etici а judecйtorului.
Relevё autorul sesizйrii сё, in fapt la data de |2 mat 2ol2l а fost pusб spre

ехаmiпаrе сеrеrеа de сhеmаrе in judecaй dерчsё de Smochin M;;i ffioiuuMinisterului Justi{iei privind constatarea iпсйlсйrii dreptului la judecarea in ie.men
rezonabil а cauzei civile, in completul citat supra. ia dаИ dxatё, compleful dejudecatё n-a examinat cauza, deýi а aýteptat 2 оrе, dupё саrе i s-a соmЙiсаt са,Maria Guzun s-a imbolnйvit gi qedinla de judecatё nu va avea loc. ulterior



judecйtorii intr-un mod superficial au rеmis dоsаrчl altui complet, саrе ]а rAndul lогau examinat сеrеrе de recuzare - nu cunoaste се fel de 
""r".".soliciй sё fie verificate acliunile judесёtоrilоr in data сбпd au examinatсеrеrеа si au trimis dosarul.altui 

9omplet Йrй ingtiinlarea sa qi а аltоr paпicipanli laproces. Sus{ine сй, nu ехisй nici un temei je a'invoca 'posiЫlititea йiteriidosarului сйtrе rrn alt complet de judecatё.
Considerё сё aceste ac{iuni fac dovada incompetenlei profesionale grave qi

зvýenle, deoarece acfiun_ile/inacliunile contravin рrЪчеdеrilоr t"gut" u|iiйlt" tuiпйрfuiгеа justiliei. La fe', considerй сй, i-au fоЪt iпсйlсаtе aii".t Ji.pto't" qisolicitё, рАпё Ia чеrifiсаrеа sesizйrii, suspendarea cauzei civile.

Pozitia Inspecliei Judiciare
In асоrd cu art. 20 {ir: 9) din Legea cu ргiчirе la rйsрчпdеrеа disciplinarё аjчdесёtоrilоr nT. l78 din 25 iulie 20l4, ; considerё vйdit neintemeiati sesizarea inсаrе sAnt invocate fapte саrе nu_fac rеfеriп{й 1а abaterile рrечаzчtе а" u.t. +, 

"a"iui-a expirat termenul de prescrip{ie prevйzut la аrt. 5 sau care este declaratd repetat,
/drd а aduce поi probe.

In conformitate cu prevederile аrt. 2З alin. (1) din Legea cu privire larёsрчпdегеа disciplinarё а judecйtorilor, чеriflrсаrеа sesizйrii rJрrеziпtё'еЙра incadrul сirеiа se stabilesc faptele imputate judecйtorului ýi ;";;;;r; й,оrqcircumstan{ele in саrе au fost comise, р."й- qi оriсе uit" dut. concludente dinсаrе si se роаtй stabili existen{a sau inexisten(a elementelor abaterii di;;йi;*".
verificarea sesizйrii se еfесtчеаzй de сйtrе inspectorii-judecйtori in tеrmеп'de celmult 20 de zile lчсrёtоаrе de la data inregistrйrii sesizaгii. Теrmепчl о" u.rin.u." usesizёrii e9al: 1prelungit de inspectorul рriпсiраl cu cel mult 15 zile, la сеrегеа
inspectorului-judecйtor саrе чегifiсб sеsiйrеа, jасй existi motive intemeiate саrеjustifi сб prelungirea termenului.

.. . 
Examinёnd argumentele expuse in sesizare pentru trаgеrеа la rёsрuпdеrе

disciplinarй а judecйtorilor Маriа Guzun, Ala Malii gi Ina Ditca ае la сiйа аеApel Chiginйu, prin prisma поrmеlоr legale aplicabile, consider n.".r* d" urеsрiпgе sesizarea са vёdit пеiпtеmеiаtй din urmёiоаrеlе motive.
Iп рrосеsul verificёrii sesizёrii S-a constatat сё, anterior Inspeclia judiciarё аexaminat sesizarea cu acelaqi con}inut, parvenitй din numele lui-smocйin Маrсеlprivind trаgеrеа la rйspundere disciplinarё а judесёtоrilоr Маriа Guzun, Ala Malii

Ei Ina Dutca de la Curtea de Apel ChiEinёu, irrregistrati cu rrr. 455s-727plm din 03iunie 202l.
Рriп decizia motivaй а Inspecliei judiciare din 09 iunie 2021 sesizareadeclarati de Smochin Магсеl privind irаgеrеа la rёsрuпdеrе Jь.iрlЙ".а 

"judecёtorilor Maria Guzun, Ala Malii Ei Ina DЪса de la Счrtеа de Apel СЬiqИач, u
fost rеsрiпsё са neintemeiatё.

ArgumenteIe contestatiei



Nefiind de acord cu decizia пr. 501s-780p/m din 11 iunie 2021 еmisё deInspeclia Judiciarё, cet. smochin Маrсеl а depus contestalie impotriva acesteia.

Арrелсiеrеа Completului de Ехаmiпаrе а Contestaliiloг
In сirсчmstяпJеlе expuse, se atesta сi sesizarea dесlаrаtй de smochin Маrсеl

este repetata, ог din sesizare 1u 1е 
r9liп саrеча рrоЬе noi rеfеritоаге r" 

".ti""ibjudecйtorilor Маriа Guzun, Ala Malii qi bu Очt"Ъ de la Curtea с" дрJЙiiьы.
Sesizarea depus6 rеdё acelea-ýi ac{iuni ale judесёtоrilоr vizali, asupra саrоrаInspeclia judiciari S-a expus detaliat рriп decizia din 09 iunie ZбZi, 

"Ъ.й.чtаautorului sesizёrii.
Astfel, sesizarea inaintatй de Smochin Маrсеl рriп саrе solicitЁ trаgеrеа 1айspundere disciplinarй а judecйtorilor Maria Guzun, Ala Malii 9i Ьа ПчtZа Ое taCurtea de Apel Chiginiu, este rереtаtб, motiv din care urmеаzё а fi rеsрiпsё саvddit neintemeiatё.
iп conformitate cu рrечеdегilе art. l8, 27-29 din Legea пт. 178 din25.07.20|4 cu privire la гйsрчпdеrеа disciplinarё а jчdесёtоrilБr, СоЪрl"tut С"Ехаmiпаrе а Contestaliilor al Colegiului Disciplinar,

нотДпА gтш:
se respinge contestalia depusй de contestalia cet. smochin Marcel

impotriva Deciziei Inspec{iei judiciare nT. 501s-780р/й din l1 iunie ZOjr, .-ъ"
р, 1чil"ч sesizёrii depuse la 08 iunie 2О21 asupra_acfiunilor judecatorilor Бшса
Ina, Malii Ala, Guzun Маriа de la Счrtеа de Apel ChiEinёu.
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